
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Março de 2010, às 14:17, no PREFEITURA MUNICIPAL, do município, IRAPURU, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOÃO CARLOS RODRIGUES representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANTONIO TECCO JORGE - PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE IRAPURU
IRENE APARECIDA HERNANDEZ BONFIM - CONSELHO DE SEGURANÇA COMUNITARIO
IRINÉIA MARIA DE SOUZA INOUE - EMEFEI
JOSELITA DANTAS E SILVA DA SILVA - EMEFEI
JOSMAR APARECIDO FERRARI - RADIO ATIVA FM
KATIA TORRES NEGRISOLO - EE PROF EDSON JOSÉ MOYSÉS
MANOEL REVERTE JUNIOR - CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO DE IRAPURU
OSÓRIO PEREIRA BRITO - 3º GP PM DE IRAPURU
ROSEMARY CRISTINA CALEGON ABRÃO - EE PROF EDSON JOSÉ MOYSÉS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município IRAPURU e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentado e realizado um breve relato dos objetivos da CMGE aos novos membros. PSS dos mensalistas muito bem sucedido.        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações apontadas na última Reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Fixação de cartazes na Prefeitura Municipal, Câmara Municipal, Centro de Saúde, Escolas, etc. Distribuido 200 folders pelos ACM e ACSs nos locais de
maior movimento da comunidade.Divulgação da CMGE pela  Radio Ativa FM, Jornal a Voz,Folha Regional.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Informado aos presentes a localização.
Agradecimentos a Prefeitura Municipal.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Uma mesa.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentada a finalidade da pré-coleta, como será realizada, data início dos trabalhos. Será realizada pelos ACm e ACSs, com utilização do PDA. ACM e
ACSs  estão em fase de auto instrução, de 06 a 09 abril, participarão do treinamento presencial

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
No CD não existem margens de erros pois não é amostragem.
Zona rural recenseador terá ajuda transporte.Apresentada a populaçao de 1950 a 2007.
Vagas para recenseadores, quantitativo de inscrições,treinamento de 10% a mais que o numero de vagas, classificação do recenseador será pela avaliação
do treinamento presencial,prova dos recenseadores será  realizada no dia 30.05 em escola do município.Membros da Comissão com grande conhecimento
da zona rural poderá ser muito util aos recenseadores.
A realização desta Reunião foi divulgada pela Radio Ativa FM, Jornal a Voz e Folha Regional.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Associação Comercial e Industrial,Camara Municipal,Coordenadoria Municipal de Assistência Social, Casa da Agricultura,Secretaria Municipal da
Educação,Secretaria Municipal da Saúde,Agente Comunitário de Habitação,Igreja Batista,EMEF Pedro Leite Ribeiro,Secretaria Municipal de Agricultura,
todos convidados através de email e convites individuais entregues aos representantes.

Participantes do IBGE: 
Agente Censtário Municipa: João Vitor Bettinardi e Agente Censitário Supevisor: Weslei Guilherme Porelhi Jorge e Aparecida Yuriko Narushi.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


